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Havaroval s Jeepem bez technické

  

Ve středu 5. listopadu  došlo u obce Koněšín k dopravní nehodě. Po osmé hodině dopoledne 
dvacetiletý řidič vozidla Jeep zřejmě vlivem nepřiměřené rychlosti jízdy  v mlze při průjezdu
prudkou zatáčkou dostal na mokré vozovce smyk,  který nevyrovnal, vyjel mimo komunikaci a
bočně narazil do kmene stromu.  Při dopravní nehodě utrpěla zranění osmnáctiletá
spolujedoucí, která  byla převezena na ošetření do třebíčské nemocnice. Policisté místo 
nehody ohledali a zadokumentovali. U řidiče provedenou dechovou  zkouškou požití alkoholu
vyloučili. Při kontrole vozidla policisté  zjistili, že nemá platnou technickou prohlídku. Na vozidle
vznikla škoda  přibližně za padesát tisíc korun. Dopravní nehodu policisté šetří.

  

Přišla o své peníze 

  

Lžím  uvěřila žena z Třebíčska, které tento týden zavolal neznámý člověk a  tvrdil jí, že má na
svém bitcoinovém účtu k vyplacení částku 300 tisíc  korun. Ačkoli žena tímto způsobem v
minulosti své peníze nezhodnocovala,  nechala se vidinou zlákat a s podvodníkem navázala
komunikaci. Muž jí  nabídl pomoc v dalším postupu. Žena si tak na jeho radu nainstalovala do 
svého telefonu a tabletu aplikaci umožňující vzdálený přístup.

      

Připravit ženu o peníze se podvodníkům zřejmě napoprvé nepodařilo a na  řadu přišlo ještě
jedno opakování celé situace. Ženě zavolala neznámá  žena a přišla s verzí, že na bitkoinovém
účtu není k vyplacení částka  300 tisíc ale dokonce 600 tisíc korun. Pak už následovalo
opakované  instalování aplikace vzdáleného přístupu, instrukce k dalším krokům,  včetně
sdílení přístupových údajů, a ukončení hovoru. Následně žena  zjistila, že jí bylo z jejího účtu
převedeno ve dvou platbách přes 550  tisíc korun. Případ policisté po přijetí oznámení prověřují,
úkony  trestního řízení jsou zahájeny pro podezření ze spáchání trestného činu  podvodu.

  

  

Jana Kroutilová 
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